

Anmeldeformular für die Auszeichnung der Goldenen Unke
Wettbewerb für naturnahe und -schonende Projekte

Allgemeines zum Wettbewerb
Im Wettbewerb zur Goldenen Unke sollen Innovationen im Naturschutz, insbesondere im Spannungsfeld baulicher und infrastruktureller Maßnahmen sowie im Siedlungsraum identifiziert, hervorgehoben und ausgezeichnet werden. Dies dient als Anerkennung für besondere Leistungen in diesem Bereich. Gesucht werden Bauprojekte die im Hinblick auf die Umsetzung von Naturschutzmaßnahmen beziehungsweise Naturschutzauflagen gelungen und innovativ sind (Die reine Auflagenerfüllung laut Bescheid reicht nicht aus). Sobald das Projekt eine Verbesserung für die Natur (Tier- und Pflanzenarten, sowie Lebensräume) ermöglicht, hat es Chancen ausgezeichnet zu werden. Es können alle Projekte eingereicht werden, die in letzten fünf Jahren erfolgreich umgesetzt wurden. Die Einreichung erfolgt durch eine Person, die an dem Projekt beteiligt war.

Titel der Einreichung: 
Benennen Sie ihr Projekt mit einem Titel
Klicken oder tippen Sie hier, um den Titel einzugeben.

Kurze Beschreibung des Projektes: 
Beschreiben Sie mit max. 500 Wörtern, was in Ihrem Projekt umgesetzt wurde. Was macht Ihr Projekt so einzigartig? Was ist der Innovationgehalt bei Ihrem Projekt? 
Klicken oder tippen Sie hier, um die Beschreibung einzugeben.

Positive Auswirkung auf die Natur: 
Welche positiven Auswirkungen bewirkte ihr Projekt auf die Natur? Beschreiben Sie mit max. 200 Wörtern.
Klicken oder tippen Sie hier, um Text einzugeben.



Eckdaten zum Projekt: 
Im Zuge der Entscheidung werden die Projekte im Sommer besichtigt, hierfür benötigen wir die genaue Adresse des Projektstandortes. 
Geben Sie hier die Adresse des eingereichten Projektes an.

Kontaktdaten der einreichenden Person: 
Um Sie für den weiteren Prozess erreichen zu können, benötigen wir Ihre Kontaktdaten. 
Name:
Organisation:
E-Mail-Adresse:
Telefonnummer:

Fotos: 
Bitte fügen Sie in den Anhang der E-Mail noch 3-5 aussagekräftige Fotos an, damit sich die Jury ein Bild von Ihrem Projekt machen kann. Bitte geben Sie auch die jeweiligen Bildautoren der Bilder an. Diese Fotos können im Zuge der Preisverleihung veröffentlicht werden. 

Wettbewerbsbedingungen und Ablauf
[bookmark: _Hlk62111418]Teilnahmeberechtigt
· Natürliche und juristische Personen 
· Projektumsetzung in Kärnten
· Fertigstellung des Projektes nicht länger als fünf Jahre
Mindestanforderungen
·   Kurzbeschreibung des Vorhabens im Bewerbungs-Formular
·   Wo erforderlich: Projektbewilligung (Bescheid)
Kriterien
· Positive Auswirkung auf die Natur, über „reine“ Bescheid Auflagen hinausgehend
· Wirtschaftliche Aspekte und Bedeutung
· Innovationsgrad und Neuigkeitswert

Schritte
· [bookmark: _Hlk62111388]Stufe 1: Formale Prüfung der Einreichunterlagen
· Stufe 2: Besichtigung durch eine Naturschutzfachkraft (optional nach Möglichkeit gemeinsam mit Jury-Mitgliedern)
· Stufe 3: Bewertung durch Jury (Punktewertung auf Grundlage einer Präsentation)

Einreichung
[bookmark: _Hlk62111450]Senden Sie das ausgefüllte Formular und die Fotos bis zum 15.08.2021 per E-Mail an Elisabeth Wiegele: e.wiegele@fh-kaernten.at

Teilnahmebedingungen
Teilnahmeberechtigt sind Verbraucher im Sinne des KSchG ab 18 Jahren, die keine Mitarbeiter des Veranstalters sind. Der/Die Gewinner wird/werden unter allen rechtzeitig eingelangten Einsendungen mittels Juryentscheidung unter Ausschluss des Rechtswegs ermittelt und persönlich verständigt. Eine Barablöse von Sach- oder Dienstleistungspreisen ist nicht möglich, deren Verwendung bzw. Inanspruchnahme erfolgt stets auf Gefahr des/der Gewinner/s. Der Gewinnspielveranstalter übernimmt keine Haftung für Datenübertragungsdefekte bei der Teilnahme. 
Die Übermittlung falscher Daten im Zuge des Wettbewerbs kann ebenso wie jeder Manipulationsversuch, zB verdeckte Mehrfacheinsendungen derselben Person, zum Ausschluss des Betreffenden von der weiteren Teilnahme führen. Der jederzeitige Abbruch des Wettbewerbs, insb. wegen technischer oder rechtlicher Probleme, bleibt vorbehalten.
Hinweis zum Datenschutz: Die Daten der Teilnehmer werden vom Veranstalter entsprechend der Datenschutzerklärung zur Abwicklung des Gewinnspiels und allenfalls zu Zwecken der Direktwerbung sowie zur allfälligen Auswertung des persönlichen Verhaltens und der Interessen zum Zweck effizienter Direktmarketingmaßnahmen erfasst und ver­arbeitet. Der Datenverarbeitung zur Direktwerbung und Verhaltens-/Interessensbewertung kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widersprochen werden. 
Jeglicher Rechtsweg ist ausgeschlossen. Durch die Einreichung akzeptiert man die Wettbewerbsregeln. Die Eingereichten Materialien dürfen für die Öffentlichkeitsarbeit verwendet werden. Teilnahmeschluss ist am 15.08.2021
Wettbewerbsveranstalter ist die Fachhochschule Kärnten, gemeinnützige Privatstiftung, Villacher Straße 1, A-9800 Spittal an der Drau. E-Mail: e.wiegele@fh-kaernten.at
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